

Мастер – класс оригами «Птица счастья».

Место проведения – МБДОУ «Детский сад №89».

Дата проведения - 2 декабря 2015 г.

Ответственные за проведение – воспитатели Бросалина М.А. , Шухтаева Т.А.



Огромное значение в работе с родителями имеют совместные мастер-классы. Во время таких занятий сплачивается родительский коллектив, педагоги лучше узнают родителей.

В рамках программы мастер-класса родителям было предложено изготовить по технологии оригами птицу счастья.

Для проведения мастер-класса педагоги подготовили презентацию «Искусство оригами», в которой наглядно было продемонстрирована и рассказана история возникновения и развития искусства оригами.





На праздник пришли четверо родителей. Вместе с педагогами были изготовлены птицы счастья, которые затем были использованы в украшении группы. Также итогом можно считать хорошее настроение



всех участников мастер-класса.